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Résultats du Websurvey Agenda21 "Under 26" 

1. pas du tout d'accord

2. pas d'accord

5. tout à fait d'accord

4. d'accord
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Je trouve que l’égalité hommes – femmes doit être 
défendue sans concession

1. pas du tout d’accord

2. pas d’accord

3. je ne sais pas

4. d’accord

5. tout à fait d’accord
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1. pas du tout d'accord 2. pas d'accord 4. d'accord 5. tout à fait d'accord

Je trouve que l’égalité hommes – femmes doit être 
défendue sans concession
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Je trouve qu’on devrait mieux respecter le bien-être 
animal

1. pas du tout d’accord

2. pas d’accord

3. je ne sais pas

4. d’accord

5. tout à fait d’accord
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1. pas du tout d'accord 2. pas d'accord 4. d'accord 5. tout à fait d'accord

Je trouve qu’on devrait mieux respecter le bien-être 
animal
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Je trouve qu’on devrait améliorer la qualité de l’air en 
privilégiant les autres modes de transports que la voiture

1. pas du tout d’accord

2. pas d’accord

3. je ne sais pas

4. d’accord

5. tout à fait d’accord
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1. pas du tout d'accord 2. pas d'accord 4. d'accord 5. tout à fait d'accord

Je trouve qu’on devrait améliorer la qualité de l’air en 
privilégiant les autres modes de transports que la voiture
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Je trouve qu’on devrait lutter beaucoup plus fort contre la 
pauvreté et les inégalités sociales

2. pas d’accord

3. je ne sais pas

4. d’accord

5. tout à fait d’accord
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1. pas du tout d'accord 2. pas d'accord 4. d'accord 5. tout à fait d'accord

Je trouve qu’on devrait lutter beaucoup plus fort contre la 
pauvreté et les inégalités sociales
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Je trouve qu’on devrait manger local et bio pour respecter 
l’environnement et notre santé

1. pas du tout d’accord

2. pas d’accord

3. je ne sais pas

4. d’accord

5. tout à fait d’accord
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1. pas du tout d'accord 2. pas d'accord 4. d'accord 5. tout à fait d'accord

Je trouve qu’on devrait manger local et bio pour respecter 
l’environnement et notre santé 
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Je trouve que l’enseignement est une priorité et qu’on 
devrait investir dans de nouvelles pédagogies

2. pas d’accord

3. je ne sais pas

4. d’accord

5. tout à fait d’accord
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1. pas du tout d'accord 2. pas d'accord 4. d'accord 5. tout à fait d'accord

Je trouve que l’enseignement est une priorité et qu’on 
devrait investir dans de nouvelles pédagogies 
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Je trouve que les migrants doivent être accueillis avec 
humanité

1. pas du tout d’accord

2. pas d’accord

3. je ne sais pas

4. d’accord

5. tout à fait d’accord
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1. pas du tout d'accord 2. pas d'accord 4. d'accord 5. tout à fait d'accord

Je trouve que les migrants doivent être accueillis avec 
humanité 
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Je trouve qu’on devrait tendre vers le zéro déchet

1. pas du tout d’accord

2. pas d’accord

3. je ne sais pas

4. d’accord

5. tout à fait d’accord
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1. pas du tout d'accord 2. pas d'accord 4. d'accord 5. tout à fait d'accord

Je trouve qu’on devrait tendre vers le zéro déchet 
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Je trouve qu’on devrait réduire notre empreinte carbone

2. pas d’accord

3. je ne sais pas

4. d’accord

5. tout à fait d’accord
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1. pas du tout d'accord 2. pas d'accord 4. d'accord 5. tout à fait d'accord

Je trouve qu’on devrait réduire notre empreinte carbone 


